



Nro 41.

A' FELS. R. TSASZARNAK ÉS A. KIRALYNAK
KEGYELMES ENGEDELMÉBŐL.

*Kált Bétsben Novembernek 18-dik napján 1794.
esztendőben.*

Hadi Történetek.

Leg közelebb azt hirdettette ki a' Fels. udvari hadi Kancellária, hogy a' komor, essős és álhatatlan idő járás arra határozta legyen meg Gr. *Clerfayt* hadi Tármezt, hogy a' kormánya alatt levő Ausriai seregeket a' Rhénuson innen jobbra és balra fekvő helységbe ilendő cantonirung kvártélyba helyheztesse. Azonközben még is 9 batallion gyalogsággal, és 16 escadron lovas-sággal küldetett előre B. *Wernck* F. M. Lajnánt egész *Emmerichig*, a' *Düsseldorfban* és *Duisburghan* hátra maradt seregek pedig B. *Brugglach*, *Petrásch* és *Kienmeyer* Generál Major vezérlések alatt ismét egynéhány batallionnal és

escadronnal öregbitettek, úgy hogy, már most 10 batalion gyalogság, és 21 escadron lovasság vigyáz a' *Steinauól* fogva *Roeroortig* ki nyúló lineán.

A' Rénusi Ts. K. ármadiának fő vezére, *Albert Saxóniai* és *Tesseni* hertzeg, azt írja *Nov. 3-ikán Schwetzingeni* fő kvártélyából, hogy a' *Moguntziai* fő kormányozónak, *B. Huff*, F. M. Lajtinántnak jelentése szerént, *Oct. 25-ikén* elfoglalták légyen a' *Frantziák* a' *Marienborni* tanyát, és annak háta megett egynéhány ezeren sátozt is ütöttek, kiknek mindazáltal számát lehetetlen vólt ki tanulni; hogy dél utáni 4 órákor, mingyárt hozzá fogtak a' puskázáshoz, és egészen *Weissenauig* nyomultak előre, hanem hogy onnan csak ugyan vissza üzettek a' *Moguntziai* bástyákról ki repitetett ágyú golyóbisok által. — *Oct. 26-ikán* egy batalion gyalogság és egynéhány Fr. lovas ment bé *Heidesheimba*, és 3 vagy 4 batalion, és mintegy 100 lovas marsirozott légyen az *Ingelheimi* ország úton *Fintembe*. — Dél után 1 órákor 4 escadronnal állott elő az ellenség, vissza nyomta a' sz. kerészti tetőkön lévő tábori külső őrállókat, és egynéhány ezer gyalogságot telepített le a' *Hechtsheimi* tetőkön. — *Oct. 27-ikén* meg akarták a' *Frantziák* a' *Károly* sántz ásasában foglalatoskodókat dolgáikban akadályoztatni, hanem vissza üzettek az ellenek ki szegeztetett ágyúk által, következett napon lárma esett a' forpostokon, a' melly alkalmatossággal két ember esett el, egy ember egy ló kapott sebet, és egy ember egy ló fogatott el a' *Waldek* dragonyos regementétől. — *Oct. 29-ikén* meg lehetősen meg öregbitette az ellenség maga cordonnyát, egy portára éjjel ki ment Fr. tsupport lármat ütött *Weisenauban*, a' *Maintzi* katonai őrizet készen tartatott. — Végtere hogy *Oct. 31-ikén* egynéhány compánia Fr. gyalogság mutatta magát a' *Laubenheimi* és *Hechtsheimeri* tetőkön, de semmit nem kezdett.

Az Olasz országban táborozó Ts. K. armádiának all-vezérje Gr. *Wallis* hadi Tármaster, azt írja *Nov. 3*-ikán *Aqui* fő kvártélyából, hogy a' rossz idő, és az által elrontatott utak miatt kéntelen vólt seregeit ollyatén téli cantonirungba helyheztetni, a' honnan némellyek egy napi, mások két napi mars által *Aqui* városában bé juthatnának. Azt is jelenti, hogy *Octob. 28*-ikán, egy batallion Fr. gyalogság marsirozott lévén el *Ventimiglia* mellett, és hogy *Vadóba* 4 batallion várattasson.

Imé ezek azok, a' miket a' Fels. udvari hadi Kancellária múlt szombaton velünk közlött; most már emlitsük azokat a' hadi történeteket és környülállásokat is, a' mellyekről a' Német Birodalombeli közönséges levelek emlékeznek.

Egy *Oct. 30*-ikán költ *Duisburgi* levél így szól: Isten körül belől számosan vagynak az Austriacusok, a' kik innen alább fognak marsirozni; már is 8000 ren jöttenek ide. — Gr. *Clerfayt* Generál is itten utazott által *Weselbe*. — Némellyek úgy gondolkoznak, hogy az Austriacusok által fognának a' Rénuson menni, és egy fordulást tenni a' Frantziák ellen, hogy ekképen mind *Mastrichtot*, mind *Venloot* fel óldozhatnák az ostrom alól; hanem mások, és talán helyesebben is, úgy vélekednek, hogy szemmel fogják a' Frantziákat ottan tartani, kiknek titkos feltételek oda megyen ki, hogy *Emmerichnél* által jöhessenek a' Rénuson.

Weselből 29 ik Oct. Tegnap előtt dél előtt érkezett ide hozzánk Gr. *Clerfayt* Generál, és rövid itten való mulatása után *Reesbe* utazott. — Dél után a' *Kolóniai* V. Fejedelemhez is szerentsénk vólt, a' ki este felé tovább folytatta felvett útját. Az itt lévő Ts. K. fő kvártély és a' környékünkben feküdt Austriai seregek, innen *Hollandiába* marsiroztak. — Két naptól óta keményen lövik a' Frantziák *Nimwégent*. — *Gravéból* és *Mastrichtból* semmi hirt nem vehetünk. — Ép-

pen most hallyuk, hogy *Nimwégennek* külső bástyáit erőszakosan akarták a' *Frantzik* el venni, hanem hogy nagy veszteséggel vissza vere tettek legyen onnan. — A' *Nimwégeni* lineákon, *Anglus*, *Hannóveranus*, *Hassus* és *Hollandus* seregek állanak; ezeknek Fő kormányozójak, *Walmoden* *Hannóveranus* Generál el végezte magában, hogy ké szebb a' *Nimwégeni* köfalak közt mind embereit, mind magát el temettetni, mint azt az ellenségnek önként fel adni.

Lengyel Ország.

A' jelenvaló környülállások kevés jóval biztattyák a' *Lengyel* insurgenseket. A' leg közelebb hozzánk érkezett *Warsóviai* levelek szerént, *Novembernek* 4 ikén, reggeli 4 órakor, a' *Gr. Suwarow*, *B. Fersen*, *Dörfelden*, és *Denisow* vezérlések alatt lévő *Orosz* seregek, négy órákig tartott vakmerő és véres viaskodások után, *Warsóviának* külső, és a' fortificationnak regulája szerént meg erősített *Prága* névű erős városát el foglalták. Az abban fekütt *Lengyel* katonai őrizet 26 ezer emberből állott, kik közül 12000 maradtak a' tsata piatzon, 10000 fogságba estek, 2000 lovas a' *Wistulába* ugratott, 's abban el vesztett, és tsak 2000 kaphatott a kalmatosságot a' gyözödelmesek körmei közül való ki szabadulásra. — Az insurgensek közül négy Generálok mondatnak meg hóitnak lenni, ezek közt *Grabowsky* és *Jaszinsky*, három fogságba esett, ezek közzé szám láttatik *Madalinsky*, a' ki egyszermind sebet is kapott, 's o raja kívül még 23 stabá is, és 250 fő tisztek; mind öszve 72 agyút vesztettének el.

Már annakelőtte is, u. m. *Oct. 27 ikén*, *Warsóvia* felé való marsirozásában, onnan 3 mélföld nire, egy erdőséggel és ingoványos tókkal környül vétetett síkon, 5000 főből álló *Lengyel* corpust, a' melly *Byszewsky* Generál vezérlésére vala bizattatva, vert meg *Gr. Suwarow* *Orosz* Generál. Valamint más történetekben, úgy ezen

viadalban is oroszláni bátorsággal viselték magokat a' Lengyelek, de végtére csak ugyan diadal-maskodott rajtok az Orosz kard és bajonet, melyeknek éli által sok szegény Sarmatak küldetettek az örökkévalóságra. Önnön maga a' kormányozó Generál, *Volland Obester*, 4 fő strázsmester, 41 fő tizt, 200 köz ember, 9 ágyú, és egy nemzeti nagy zászló fogattattak el. — Az elestek közt vóltanak *Sucholzky Obester* és *Lyszewsky Obristlajtnánt*. — A' kik a' meg gyozettettek közül életben maradhattak, futásnak vettek magokat, és egész *Prágáig* üzettettek az Orosz könnyü lovasság által. — Valamerre fordúltak, és mentek az Orosz seregek, mindenütt lárma tüzet tsináltak, és rezkető félelemben ejtették mind a' várasai, mind a' falusi lakosokat.

Imitt amott a' Prussus seregek is előmenetelesen dolgoznak. A' *Nov. 3-ik* napján költ *Poseni* levelek ekként beszélnek. Minekutánna, *úgymond*, déli Prussia két egész hónapig lett vóna a' hadakozásnak és belső nyughatatlanuságnak piatza, úgy láttzik, hogy lassanként vissza tér abba az előbbi tsendesség, az insurrectiónak lelke pedig el enyészik. — Azok a' nemesek és parasztok, a' kik annak ketségtető sugallásainak engedtek, minden részről vissza térnek honnyaikba, a' háborúnak nyomoruságait gazdálkodásoknak tsendes foglalatosságaival, az éket a' kardal fel tsereplik. — Lassanként a' jövő nyári munkához készitgetik kaszáikat, és meg lehetősen kezdi a' föld mives érezni, hogy bátor gyakran terhes legyen is világi sorsa, még is mindazáltal sokkal sullyosabbak a' háborúnak terhei, mint a' békeségben élő földmivesnek kenyért kereső foglalatosságai. — Találtatnak mindazáltal imitt amott számosan olyanok, a' kiknek inkább tettzik az ide amoda barlangoló, és idegen verejéken hizlalt élet — ezekkel egyenlő indulattal birnak azok, a' kik a' hazafiúi buzgóságnak palástya alatt akarják fősvénységeket ki elegíteni. — A' déli Prussiának nagy erdeji, elegendő és bátor lak és menedék

meg esmértetvén, meg nem lophatták a' nevezett viz mellett lévő kastélyban feküdt *Schenk* főstrázsamestert, ahozképest erőszakosan akarták az ott lévő teröket el foglalni, de valahányiszor próbát tettek, mindannyiszor vissza verettek a' vitéz Prussusok által, holott a' vízbe hullottakon és fúlattakon kívül, 300-an maradak közülök a' tsata piatzon. — A' Prussusok 30 embert vezettek, 4 tizt kapott sebet. Ezen történetnek azomban az a' jó következése vólt a' Lengyelekre nézve, hogy az a' att, mind *Madalinski*, mind *Dombrowski* Generálók által mentek a' *Bsura* vizén, kiket nyomba követett *Ledeváry* Pr. Obester, de mivel napjában hét mélföldet marsiroztak amazok, lehetetlen vólt őket utól érni, és a' fel té el szerezni, el rekeszteni a' *Warsóviába* vivő útról. Es így Oct. 25-ikén *Schwerin* Generál Lajinánt *Lowitzba*, *Klinkowström* Generál Májor pedig *Potokiba* vissza tértek.

Torúnumban nagy ágyú ropogások közt vitetett végbe a' *Te Deum* laudamus az Oroszoknak Lengyeleken Oct. 10-iken vett diadalmokért. — Ezen nevezetes ütközetről mind több több emlékezetes környüállásokat olvasunk, nevezetessen, hogy az reggeli hét órától fogva 12 óráig tartott a' leg nagyobb mértékben; hogy mind a' két rész rendkívül való álhatatossággal viselte magát; hogy *Kosciuskó* L. Generál nagy lelküséget mutatott; hogy szüntelen a' tűz között vólt; hogy három paripája lövett ki alóla; hogy az elsővel egy motsáros helybe esett; hogy nagy árron vették légyen meg a' győzödelmet az Oroszok. — Egy közönséges levélből azt olvassuk, hogy levelet irván a' *Warsóviai* nemzeti Tanáts az Oroszok fő kórmánvözójához 8000 Orosz fogoly katonát igirt *Kosciuskónak* ki váltásában, és akként nyilatkoztatta ki magát, hogy felettebb örvendeni fog ha kérése tellyesitetik; de ha nem tellyesitetik, az is nagy meg elégedésére fog szolgálni, abból látván, hogy egy oly Generálja vólt a' Lengyel respUBLICÁNAK, a' kit az Orosz fejedelem asszony 8000 katonáinál többre betsül.

A' leg későbbi *Berlini* levelek azt beszélik, hogy *Kosciuskónak* el fogattatását teleyességgel meg nem emelhetik a' Lengyelek; hogy azóltától fog a egész Lengyel regementek szöknek által a' Prusokhoz; hogy inkább akarnak a' lakosok Prus us mint Lengyel jobbágyok lenni; hogy *Warsóviában* mérges szakadások támadtak; hogy a nemzeti Tanátsnak nevezetesebb tagjai el fogattattak; hogy a' Lythvániai nagy hertzegeben egy contra confederatio támadott, hogy ez 13 ezer emberből álló, és az Oroszokhoz adta legven magát; hogy *Warsóvia* követeket küldvén az Orosz fő vezérhez, botsánatot kért végbe ment hibaiért; 's végre, hogy capitulációra kötelezte legyen magát. — Mennyi valóság legyen ezen hirekben, még fogja a' jövő idő mutatni.

Nagy Britannia.

A' múlt hóloapnak 28 dikán költ *Londoni* udvari újságban, a' *Yorki* hertzegnek oda küldött tudósítása szerént ekként adattat k elő, az Anglus és Frantziák közt Oct. 27 ikén, *Nimwégen* mellett történt viadalnak historiája: Tegnep reggel, így ír a' *Yorki* hertzeg *Dundas Status Titoknokhoz*, meg támadta az ellenség seregeim jobb szárnyán lévő külső őrállóknak egész lineáját, kiváltképen a' *Dratin* alatt állottakat, a' kik a' 27-ik regement, és a' Rohán könnyű batallyonnya által fedeztettek. — Bámulásra méltó bátorsággal és vitézséggel védelmezték magokat mind a' külső őrrön állott seregek, mind nevezetesen, a' két utóbb nevezett corpus; minekutánna mindazáltal a' Rohán huszárjai által védelmeztetett postot, avagy positiót el foglalta volna az ellenség, kéntelen volt *Hope* fő strázsamester, a' 37-ik regementnek kormányozója a' *Waal* folyó viz mellett lévő töltésen magát vissza húzni, a' ki is egy Frantzia huszár corpusra, mellyet Rohán huszárjainak lenni vélt, bukkánván, a' töltésről le hajtattott, és sajnálom hogy meg kell vallanom, kevesed magával maradhatott még életben és épségben. Mi-

vel ez a' regiment forposton állott, szorossan meg nem határozhattam veszteséget; a' mennyire mindazáltal értésemre esett, *Baird*, *Hendley* és *Duff* kapitányok, *Mitchell*, *Thompson*, *Colyhourn*, és *Murray* hadnagyok, *Duxoll* kvártély mesterrel egyetemben fogságba estek, a' kik közt *Duff* kapitány, és *Mitchell*'s *Colyhourn* hadnagyok sebet is kaptak. — Az általunk el fogattatott Frantziák egyenlőképen azt vallyák, hogy az ezen ütközetben volt Fr. corpus 30000 főből állott; sőt azt is hallottam, hogy egynéhány ezeren *Rüremonde* és *Venlo* közt által mentenek legyen a' *Maas* vizén, hogy bal szárnyamhoz közelítsenek, és *Kliviát* már el is foglalták. — Minthogy soha sem szándékoztam, mostani környüállásaim közt, hadi szerentsét próbálni, 's az ellenséggel meg ütközni; hanem inkább *Grave* városával egyesülésben lenni 's annak romladozott erősségeit meg újítani, el tökélettem magamban, hogy a' *Waal* vizén által mennek, és az ezen folyó viznek védelmezésére már ennekelőtte kijegyeztetett tanyait el foglallyam, és nagyobb bátorságért *Walmoden* Generált, *Nimwégennek* védelmezésére egy jó corpussal hátra hagyni.

Igy beszéll továbbba a' *Londoni* újság levél: Tegnap, az az *Oct. 27*-ikén érkezett ide a' *Hollandiai* respUBLICÁNAK rendkívül való követje *Fagel* úr, a' kire kiváltképen a' mondatik bizatotnak lenni, hogy a' *Londoni* ministeriumot a' Frantziákkal való közönséges békesség tsinálásra indittsa, melyet hogyha végbe nem vihetne, arra határozta meg magát a' *Hollandiai* respUBLICA, hogy különös békességre lépjen a' Fr. respUBLICÁVAL.

Az Angliai királynak 8 ik szülött magzattya *Ernest August* (a' ki 1771. elzt. *Jun. 5* ik napján született e' világra), *Oct. 25* ik napján, két testvérei, u. m. a' *Wallisi* és *Clarenci* hertzegek által kísirtetvén, *Windsorból Margatebe* utazott, olly véggel, hogy ott hajóra ülven a' *Yorki* hertzeg armádiájához menyen. Jól juthat eszünkben, hogy ennekelőtte másfél elzteadóval ezen hertzeg,

Freytag Hannóveranus Feldmarsallal együtt Frantzia rabságba esett, és meg lehetős sebet kapott az ábrázattyan, sőt ha, az Anglus lovasság segítségére nem ment volna, ki nem menekedhetett volna az ellenségnek körmei közzül. Mostan is csak egy hajzálon múlt, hogy hasonló szerentsétség nem érdeklerte ötet, a' *Margati* kikötő hely és a' Hollándiai partok közt, holott 3 Frantzia hadakozó hajók leselkedtenek utánna, melly miatt kéntelen vólt a' *Margati* kikötő helybe visszamenni, és mind addig ott tartózkodni, míg az amazok ellen ki küdetett hadakozó hajók bátorságosabbá fogják utazását tenni.

Oct. 25 ikén jelentenek meg a' főbenjáró dolgokra ügyelő Commissiónak gátorja előtt a' főbenjáró vétkekkel vádoltatott rabok. — Egynéhányán közzülök azon panaszokodtak, hogy a' *Toweri* tömlötzből lett el vitetésekkor meg nem engedtetett nékiek írásaiknak magokkal való el vitele; hogy 9 napnál több nem adatott nékiek a' magok mentségekre való készületre, hogy az Angliai constitutió 10 napot engedett, és hogy a' *Newgati* fog házban, olly lyukakba zárattanak légyen, a' hová gyilkosok és más hasonló nagy bünösök illenek, nem pedig ollyatén személyek, a' mellyeknek vetkeik még eddig meg nem bizonyitattak, és az Angliai constitutió szerént, még eddig semmi világos törvény nintsen róllok hozattatva. — A' fő bíró, meg halváu panaszait, még egy napot engedett mentségeikre való készületre, és azt igirte nékiek, hogy annyira meg fogja tömlötzben való lételeket könnyíteni, a' mennyire csak környülállásaik, és a' hely engedni fogják. (Ezeket azért hoztam elő, hogy a' tudományokat szerető olvasok érthessék, minémü törvény légyen Angliában a' Status bünösök eránt).

A' *Botany-Bayi* szamkivetésre sententziáztatott két Scotusok, *Muir* és *Palmer* felől az iratik, hogy azon hajón, mellyen oda felé vitettek, complottot csináltak légyen, mellynek tzéllya a' valá, hogy a' hajós kapitányt meg öllýék, és

annakutánna a' hajóval együtt, valamellyik Francia kikötő helybe vegyék magokat. Hanem idejekorán ki nyilatkozott öszve esküvések, és mind azok, a' kik abban részvesültenek, rövid vasra verettek.

Svécia.

Mihélyt ki mondatott *Báró Armfeldt* ellen a' sententzia, mingyárt ki töröltetett a' *Seraphinus* vitézi rendnek laistromából a' neve. — Hasonló módon bántak a' vele öszve esküdtekkel, a' kiktől a' tömlötzből lett ki vitetések előtt azon rendnek tzimere el vétetett, 's úgy küldettek néhányan halálra, néhányan pedig örökös rabságra.

Oct. 23 ikán egy emlekeztető irást adatott ki, és minden tempomokban ki hirdettetett a' Svéciai király, mellyben kiváltképen arra tétetett a' publicum figyelmetessé, hogy a' király uralkodásának kezdetétől fogva azon szorgalmatoskodott, hogy a' közönséges tsendesség mind belsőmind külsőképen fenn tartasson tartományáiban; hogy a' szomszéd hatalmasságokkal szerzett békesseg s tracta meg erősítsen; hogy országa ne keveredjen a' külső fjedelmekkel való perbe; hogy ezen tzelnek el éresére egy szomszéd hatalmassággal szoros szövetséget kötött, mellyből mind a' két nemzetre nagy haszon háramlott; hogy nemes indúlattyanak és kegyelmességének nyilván való próbáit attá az által, hogy ellenségeinek meg bocsátott; hogy a' hatalmasok által el nyomattatott szegényeket, és ügye fogyottakat fel segítette, ar érdemes embereket ki kerestette, meg jutalmaztatta, 's ez által hasznosakká tette az Orizágnak; hogy a' külső országi termésekből származni szokott bújaságnak határt szabott, a' belső industriának fel ébresztesére, és a' nemzeti adosságnak ki irtására; hogy ő maga adott példát a' mértékletességre; hogy a' kereskedést védelme alá vette, a' hasznos mesterségeket fel emelte; hogy az ő maga hasznát a' nemzet hasz-

nával el válhatalanúl öszve kötötte, egy o'ly időben, mellyben a' szomizéd hatalmasságok mind belső, mind külső ellenségeik által háborgattak, melly jóteteményeiért, jobbágyainak közönséges szeretetén, és engedelmességén kívül egyebet nem kíván magának.

Tudománybeli Tűdősítés.

Vasárnapokra szolgáló predikatiók, mellyeket több esztendőknék forgása alatt élő nyelvével hirdetett, most pedig a' hivek lelki vigasztalására, közönségre botsátott P. Stankovítsi Leopold, Sz. Ferentz szorosabb Rendén lévő Boldog Asszony Provinciájának szerzetes fia. Harmadik esztendő.

Ezen munkának szerzője, ennekelötte ki adott prédikatióiról sokkal esméretesebb a' MagyarPublicum előtt, hogy sem miat dicséretünk nélkül szükölködne; azért is egyedül ezen mostan ki adattandó munkájának rövid summáját adjuk elő:

Az harmadik esztendőbeli Vasárnapi Predikatiók első részének lajstroma.

Advent 1 vasárnap. A' közönséges itéletnek remenségérül.

Advent 2 vasárnap. A' Gonoszok' Szerentsés állapottjáról és az igazak nyomorgatásáról e' világon.

Advent 3 vasár. Magunk' meg ismérésérül.

Advent 4 vasár. A' Poenitentia tartás által az úr uttyának el. kéfézésérül.

Nagy Karátson 8 dja alatt való vasár. A' szabad akaratumkból szármázó örök romlasuokról, vagy fel. kelésünkrül.

Viz kereszt után 1 vasárnap. A' Fiaknak és Leányoknak szülékhez való szűsséges kötelességekrül.

Viz kereszt után 2 vasár. A' hazassok között való egyességrül.

Septuagesima vasár. A' végső üdöre hallasztott poenitentia tartásnak bizontalanságárúl.

Sexagesima vasár. A' Részegségrül.

Quinquagesima vasár. A' leiki vakságnak veszedelmes alapottyárúl.

Böjt 1 vasár. Hogy az emberek élete késértet.

Böjt 2 vasár. Az ördögi mesterkedésekrül és Isteni segétségekrül.

Böjt 3 vasár. Mit kell tennünk, hogy késértetbe ne essünk.

Böjt 4 vasár. Hogy bünbe való alkalmatosságokba vakmerőképpen avatkozni kész veszedelem.

Fekete vasárnap. Az ördögi késértetekrül.

Virág vasár. A' Szent Gyónás' és az óltári: szentség' vételének hasznárúl.

Husvét vasár. A' Kristus fel támodasán való örömmünkrül.

Husvét után 1 vasár. A' bünösök szinlett békeségérül.

Husvét után 2 vasár. A' jó és idegen Pásztor' legeltetése között- való külömbségrül.

Husvét után 3 vasár. Az üdvösséges szomorúságrül.

Husvét után 4 vasár. Az üdvösség' uttyárúl, úgy mint; A' Szent kereszt' követésérül.

Husvét után 5 vasár. A' Processió járásrül.

Husvét után 6 vasár. A' vigasztalo Szent Lelek' el- jövetelérül.

Az

Harmadik esztendőbéli vasárnapi Predikátziók' második részének lajstroma.

Pünkösd vasárnap. A' vigasztaló Szent Lelekrül.

Pünkösd után 1 vasárnap. A' Mi Atyánk magyarázattyárúl.

Az harmadik el maradott az akkor tartott processio végett.

Pünkösd után 3 vasárnap. A' Mi Atyánk első kérésérül.

- Pünkösöd - után 4 dik vasár.* A' Mi Atyánk' második kérésérül.
- Pünkösöd után 5 vasár.* A' Mi Atyánk' harmadik kérésérül.
- Pünkösöd után 6 vasár.* A' Mi Atyánk' negyedik kérésérül.
- Pünkösöd után 7 vasár.* Mit kell tselekednünk, hogy Istenünk gondviselését ez életben bőven vegyük; 's ez élet után az ő mennyei országába is bé eresztesünk?
- Pünkösöd után 8 vasár.* Az Úr imádságának 5-dik részéről.
- Pünkösöd után 9 vasár.* Az Úr imádságának hatodik kérésérül.
- Pünkösöd után 10 vasár.* Az Úr imádságának hetedik kérésérül.
- Pünkösöd után 11 vasár.* A' Szeretet' Fő jószágáról közönségesen.
- Pünkösöd után 12 vasár.* Az Isten szeretetének általános tulajdonságiról.
- Pünkösöd után 13 vasár.* A' felebaráti szeretetnek kötelességiről.
- Pünkösöd - után 14 vasár.* A' felebaráti szeretetnek modgyáról.
- Pünkösöd - után 15 vasár.* Az Hallottak' el takaréttásáról.
- Pünkösöd - után 16 vasár.* A' Botogek' látogatásáról.
- Pünkösöd - után 17 vasár.* A' Foglyokon való könyörületeségről, és a' mezetelenek' ruházásáról.
- Pünkösöd - után 18 vasár.* Az utőn-járok, és jövények' bé fogadásáról.
- Pünkösöd - után 19 vasár.* Az éhezők' táplálásáról, és szomjuhozók itatásáról.
- Pünkösöd - után 20 vasár.* A' lelki irgalmasság' tselekedeteiről, úgy mint: A' bűnösök' megfeddéséről.
- Pünkösöd - után 21 vasár.* Az ellenünk - vetetteknek botsánottyáról.
- Pünkösöd - után 22 vasár.* A' kételkedőknek adandó jó tanátsról.
- Pünkösöd - után 23 vasár.* A' Boszuságnak békevel való türéséről.

Pünkösöd után 24 vasár. Az elevenekért, és holtakért való imádságról.

Pünkösöd után 25 vasár. A' Szomorúak vigasztalásáról.

Pünkösöd után 26 vasár. A' tudatlanok oktatásáról.

Pünkösöd után 27 vasár. Hogy egyedül a' kato.ika Anyazent egyház viheti Istenhez az ő eredetét, és egyedül ehez illik a' mustár magból nevelkedett fának magyarázotya.

Pünkösöd után 28 vasár. Az utolsó ítéletnek rettenetességéről.

Ezeket követik két böjti predikációk.

Ezt a' hasznos munkát előfizetésre kiránnya annak érdemes szerzője ki adni, a' két darabot két forintért, az előfizetes fogna mostantól fogva jövő Februariusnak 1. napjaig tartani, az első darabot jövő Májusban már kezekhez vehetnék, a' másik darabot pedig, az az után következő Augustus hólnapjában.

Minden, a' kinek tétzeni fog, vehet arra fel előfizetést, fáradságoknak meg jutalmaztatására a' 10 ik nyomtatvány fog adattatni. Nevezetesen jelenthetik magokat:

Budán Burchárd könyváros.

Debreczenben Tyukodi György könyváros.

Déván Salla Mihály Ref. Predikátor.

Egerben Gyalokai könyvkötő.

Győrben Müller Ferentz könyvkötő.

Jászberényben Agoston Andras Posta mester.

Kassán Wejgánd könyváros.

Komáromban az oda való könyvnyomtató.

Kolosvárt Török István.

Léván Lovas László könyvkötő.

Pesten Istitóris Gabor könyváros.

Nyitrán T. Kehe Leopold Professor.

Posonban Weber Simon.

Szombathelyen Zsóldos István könyvkötő Uraknál.